MATEMATHUKA 3A BCEKU

TPETU COPUUCKU MATEMATUYECKU TYPHHUP - 25.11.2001 r.
8 kuac

3apaqa 1. [lpes enna TouKa B pasuMHaT: ca HauepTany § npaen. Mak-
cUMATHUAAT Opoli TIPasy BIVIM, KOUTO MOXE La ce odpalysar ¢ 1esu
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3anaua 2. Koe gpcno o Hali-ronamo?
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Zanaga 3. Tlocnenaara ﬁv@m Ha cbopa
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3anana 5, BuxTop u Earend Tpersar 07 Xeka 3 4 o8 xea B Brixrop ¢g
IBYRY RO CPEIHA QWTC}J 4wl g i BUEHA ULDRAR %33.,, C8 HPWKHI Ob
CKOPOCT 1wy, B”ﬂ““ﬁﬁcﬁ 8C e IBIWKIUT B¢ CKODOCT 2 Kad/Y, TpeTh Yac
CC ABIKMIF CBC CRODOCT J KM/ 4 T.H. KATC BCAKHM HAac YBENWUBBAN CRO-
poerra o ¢ | xm/y, Oites Koo 10 Gacs E Breny Lije HacTurae Buxtop?
Adcnen Swaca b)conen 6uaca B)enen 7waca I cnen 8 uaca

3amaus &, AXO CVMATA Ha ARe eCTecTROHY 9¥La € |1, a NpousBeneHy-
€TO 1M € 28, 10 CYMATa 0T KBAADATUTS &
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TV VROBICTBOPABAT HE DEBSHUBOTO 2 - ‘{.f < R,
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3anaua 8. Horecrsenoro uncno N e taxosa, ue A - 2002 w N -+ 2002 ca
KBAEPATH HA 80TeCTBEHH YHeaa. Torasa B)?’?H“ €, 11-&'

AN = 2002° BN + 2002 = 20017
By N ~ 2002 = 1000 N =2003
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3agaua 9. Toyxure M u N ca cpeny wa crpadure AD i BC Ha yethpy-
wrenHuka ABCD. Koe paseHCTBO He ¢ BipHO?
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A) FiN =~ (A + DC) B) MN =~(2A5 + DA+ BC)
2 / 2
B) MN =~(AC +DB) r) MN =~(4D +EC)
2 Z
3anzua 10. BposaT Ha BCHNKA JeauTend Ha yucioro 2440 ¢
A)20 B) 24 B) 32 r) 16
3amaga 11. OcTatbKeT pk Henenne sa avenoto 47779 cxe 7 o
A) 1 B) 4 B2 )3

3agaua 12, [lpasorrenuuxsT OMNP ¢ BIcaH B UeTBAPT OKPBIKHOCT C
HeHTEp O, KaKTO € IOKa3aH0 Ha Yepreska. Axo PN =8 om, a MK =4 o,
TO ALIKHHATA HA guaronana PM e
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3asaua 13, Bonuks cTORHOCTH Ha ApaMeTEA 1, 38 KOWTO YPABHCHUATA
-~ % ] ¢
S(m - ﬂx} =m"—m{m+3) w 2x=2{1-m)+4 ca expHBAISHTHH, Ca:

Aym=-3,m=3 Bim=1m=-1

Bym=-3,m=1 Dm=1,m=3
3agaua 14. B enun cnopren orfop uma 6 cheresatend. Cpeasara um
Bu3pacT ¢ 17 rojun. Axo [lemo Hamycre 0Tbopa, cpeltara Bbh3pacT

Ha cneTesareinTe me crane 16 roguny. Ha xonko roquen ¢ {lemo?
A) 21 ron. B) 26 rox. B) 19 ron. Y22 ron.

3aoaua 15. B usnvxnanus uemupuvevanuk ABCD veviom npu evpxa C
e 120° Axo ouseonamsm CA e vanononossawya na < BCD y AC = CD +
+ BC, namepeme vewia medicOy ouaeonana BD u cmpanama AB.
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